



GALUCHO

CHV

**Chíseis Pesados Nonstop
Rígidos ou Articulados
Com Rodas**

**Chíseles Pesados Nonstop
Rígidos o Articulados
Con Ruedas**

**Déchaumeuses Lourdes Nonstop
Rigides or Articulated
Avec Roues**

**Heavy Nonstop Cultivator
Rigid or Articulated
With Wheels**



GALUCHO

CHÍSEIS PESADOS NONSTOP, RÍGIDOS OU ARTICULADOS CHÍSELES PESADOS NONSTOP, RÍGIDOS O ARTICULADOS DÉCHAUMEUSES LOURDES NONSTOP, RIGIDES OR ARTICULATED HEAVY NONSTOP CULTIVATOR, RIGID OR ARTICULATED

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES

<p>Chassi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Quadro em tubo de aço quadrado de alta resistência 100x100 mm. • Cabeçote com reforço ao quadro. • Rodas reguladoras de profundidade (2 unidades). <p>Braços:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Braços em aço especial 40x40 mm. • Sistema nonstop garantido por molas duplas de compressão com afinador de tensão. • Profundidade de trabalho: 0,30-0,40 m. • Desafogo ao solo: 0,71 m. <p>Desgaste:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Bicos reversíveis 55x15x360 mm. 	<p>Chasis:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Cuadro en tubo de acero cuadrado de alta resistencia 100x100 mm. • Pivote con refuerzo al cuadro. • Ruedas reguladoras de profundidad (2 unidades). <p>Brazos:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Brazos en acero especial 40x40mm. • Sistema nonstop garantido por muelles dobles de compresión con control fino de tensión. • Profundidad de trabajo: 0,30-0,40m. • Espacio libre hasta el suelo: 0,71m. <p>Desgaste:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Rejas reversibles 55x15x360 mm. 	<p>Châssis:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Bâti en tube d'acier carré haute résistance 100x100 mm. • Tête d'attelage renforcé. • Roues de régulation de profondeur de travail (2 unités). <p>Bras:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Bras en acier spécial 40x40 mm. • Système nonstop garantie par ressort double de compression avec affineur de tension. • Profondeur de travail: 0,30-0,40 m. • Dégagement au sol: 0,71 m. <p>Usure:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pointes réversibles 55x15x360 mm. 	<p>Frame:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Frame in high resistance square tube 100x100 mm. • Reinforced headstock to the chassis. • Depth control wheels (2 units). <p>Tines:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Special treated steel tines in 40x40 mm. • Nonstop system by compression springs with tension adjuster. • Working depth: 0,30-0,40 m. • Underbeam clearance: 0,71 m. <p>Wear parts:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Reversible points 55x15x360 mm.
--	---	---	---

PRINCIPAIS VANTAGENS - PRINCIPALES VENTAJAS - PRINCIPALES AVANTAGES - MAIN ADVANTAGES

<ul style="list-style-type: none"> • Sistema de segurança nonstop por mola dupla. • Grande desafogo ao solo. • Elevado rendimento de trabalho 6 a 10 Km/h. • Grande robustez de los braços e relhas que permitem um trabalho em profundidade. • Rodas reguladoras de profundidade 6.00x9-10T de accionamento mecânico. 	<ul style="list-style-type: none"> • Sistema de seguridad nonstop por muelle doble. • Gran holgura al atascamiento. • Elevado rendimiento de trabajo 6 a 10 Km/h. • Gran robustez de los brazos y rejas que permiten un trabajo en profundidad. • Ruedas reguladoras de profundidad 6.00x9-10T de accionamiento mecánico. 	<ul style="list-style-type: none"> • Système de sécurité nonstop par ressort double. • Grand dégagement sous bâti pour éviter le bourrage. • Haute vitesse de travail: 6 a 10 Km/h. • Grand robustesse des dents et des socs ce que permet un travail en profondeur. • Roues contrôle profondeur 6.00x9-10 Pl mécaniques. 	<ul style="list-style-type: none"> • Nonstop safety system by double spring. • Large underbeam clearance to avoid clogging. • High work rate: from 6 to 10 km/h. • High robust tines and shares, allowing a deep work cultivation. • Mechanical depth and control wheels 6.00x9-10 Pl.
---	--	--	---

CÓDIGO CODE	MODELOS MODÈLES MODELS	NÚMERO / NOMBRE NUMBER		LEVANT. MECÂNICO LEVANT. MECÁNICO SOULÈVEMENT MÉCANIQUE MECHANICAL LIFTING	DISTÂN. BRAÇOS DISTÂNCIA ENTRE BRAZOS DISTANCE ENTRE BRAS DISTANCE BETWEEN TINES (m)	LARGURA / ANCHURA / LARGEUR / WEIGHT (m)		PESO POIDS WEIGHT (kg)	POTÊNCIA RECOMENDADA PUISSANCE RECOMMANDÉE RECOMMENDED POWER (CV)
		LINHAS LÍNEAS LIGNES LINES	BRAÇOS BRAZOS BRAS TINES			TRABALHO TRABAJO TRAVAIL WORKING	TRANSPORTE TRANSPORT		
243510000	CHV 207/27	2	7	-	0,27	1,90	1,90	750	70-90
243520000	CHV 209/27	2	9	-	0,27	2,45	2,45	890	90-110
243530000	CHV 211/27	2	11	ST.	0,27	3,00	2,45	1075	110-130
243510001	CHV 207	2	7	-	0,27	1,90	1,90	750	70-90
243520001	CHV 209	2	9	-	0,27	2,45	2,45	890	90-110
243530001	CHV 211	2	11	ST.	0,27	3,00	2,45	1075	110-130

EQUIPAMENTO OPCIONAL / EQUIPO OPCIONAL / EQUIPEMENT OPTIONNEL / OPTIONAL EQUIPMENT	
243511000	Kit Rolo Tubo / Kit Rodillo Tubo / Kit Rouleaux Tube / Roller Tube Kit - CHV 207/27
243521000	Kit Rolo Tubo / Kit Rodillo Tubo / Kit Rouleaux Tube / Roller Tube Kit - CHV 209/27
243531000	Kit Rolo Tubo / Kit Rodillo Tubo / Kit Rouleaux Tube / Roller Tube Kit - CHV 211/27
	Rodas contr. profundidade / Ruedas contr. profundidad / Roues jauge profondeur / Depth control wheels (2) - CHV 207/27, CHV 209/27, CHV 211/27

Gravuras e dados técnicos a título indicativo, sujeitos a alteração sem aviso.
Grabados y datos técnicos a título indicativo y sujetos a alteración sin previo aviso.
Illustrations et données techniques à titre informatif et soumises à alteration sans pré avis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.



GALUCHO - Indústrias Metalomecânicas, S.A.
Av. Central, N° 4
2705-737 S.João das Lampas
Sintra - Portugal
Tel. (351) 21 960 85 00
Fax. (351) 21 960 85 99
www.galucho.com

Distribuidor Agent Deal